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LETO III. ŠTEVILKA 10 OKTOBER 1964 CENA 20 DIN Poštnina plačana v gotovini

V nedeljo, dne 30. septembra, je bila vsa Bistrica in njena okolica slavnostno razpoložena,
saj je slavila doslej največji praznik - naslov prvaka v slovenski košarkaški ligi. Svečanost
se je začela ob 15. uri na lepo urejenem košarkaškem igrišču v Ilirski Bistrici pred 1800
ljubitelji tega priljubljenega športa z otvoritvijo in pozdravnim nagovorom predstavnika KK
»Lesonit«, predsednika DS delovnega kolektiva Lesonit, direktorja podjetja Lesonit in drugih.
V imenu komiteja Zveze mladine Ilirska Bistrica je košarkaše in vse prisotne pozdravil tov.
Vojko Čeligoj, ki je med drugim dejal:

»►Danes, ko z veseljem v srcu sprejemamo največje priznanje za
dosežen uspeh v prvi slovenski košarkaški ligi, vam, dragi košarkaši,
mladinci in mladinke, pionirji, gostje in občani iskreno čestitam. Pokal,
ki ga izroča košarkaška zveza Slovenje, je nedvomno ena največjih in
bleščečih športnih trofej, ki je bila kdaj koli dodeljena ne samo našim
športnikom, pač pa vsej Primorski. Slovesnosti, kateri prisostvujemo,
nas nehote popelje deset let nazaj, ko je skupinica naših mladincev
prvič prijela za okroglo usnje in z začetnimi koraki iskala ritem v
košarkaški umetnosti. Veliko nas je, ki se živo spominjamo tistih prvih

zamahov Saša, Šlenca Dušana. Eda, Mileta
in drugih fantov, ki so neumorno vadili in tekali na sila improvizira¬
nem igrišču. Majav koš, jajčasta žoga in jeklena volja naših entuzia¬
stov so bili takrat edini rekviziti, s katerimi so zaorali na pot čisto
amaterskh športnih uspehov. Njihovemu vzgledu so počasi, a vendar
vztrajno sledili nekateri mladinci, ki so do takrat višek svoje duševne
in telesne energije raztresali na družbeno nekoristnih področjih. Po¬
časi, vendar vztrajno je naraščala zavest delovnih ljudi, ki so se vedno
v večjem številu začeli zbirati v našem športnem parku in bodriti svoje
ljubljence, kot vzore neizmerne vztrajnosti, odrekanja in požrtvoval¬
nosti. Živi so še tisti trenutki preteklosti, ko so Valas, Bajc, Logar in
naš Mitko vztrajno ter nesebično vlagali vse svoje strokovne sposob¬
nosti in ob vsakem vremenu pomagali ustvarjati prve stopnice do
vzpona. Zavrtljaji in borbe v drugi slovenski košarkaški ligi so bili
marsikdaj spremljani z izlivi veselja tako igralcev kakor ljubiteljev
plemenite igre pod koši, nemalokrat pa smo tudi potrti in zaskrbljeni
tako eni kot drugi doživljali poraze. Vsi ti ljudje in neljubi dogodki
pa so vlivali olje na plamen, ki je zagorel v našem malem mestecu.
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FOZDRAV t*IONIRK OSNOVNE SOLE DRAGOTINA KETTEJA
IZ ILIRSKE BISTRICE IGRALCEM KK -LESONIT« IN ČLANU

I. ZVEZNE LIGE -SLOVANU«
























